

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

5
июля
Поне-
дельник
1987 г.

СТАЛИНЕЦ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирья.

№ 28

(227)

г. Прокопьевск,
Запсибирья.

„Участвовать в займе, который укрепит оборону социалистической родины — священный долг каждого Трудящегося“.

Закончим подписку на заем обороны первыми на руднике

Центральный Исполнительный Комитет и Совет народных комиссаров СССР, вынес 1-го июля постановление, о выпуске „Займа укрепления обороны Союза ССР“. Многочисленные предложения трудащихся Советского Союза, о выпуске Займа обороны, правительство выполнило. По всей нашей стране — на заводах, фабриках, шахтах и в колхозах началась подпись на заем обороны.

На нашей шахте подпись на заем началась со 2-го июля, 2-го июля на заем подпisyалось по шахте всего 1429 человек на сумму 296550 рублей. Первыми приступили к подписке участки — III-й VIII и X-й 3-го июля охвачено подпиской на заем 1159 человек. Всего за 2 и 3 июля подпisyалось на заем 2588 человек или на 62 проц. к общему количеству рабочих. Включительно по 4-е охвачено подпиской на заем 3106 человек или на 74 процента, на сумму 582865 рублей.



Впереди по подписке на Заем идут участки — 10, охвачено подпиской по 5 июля 91 человек на 86 процентов. В среднем каждый рабочий участка подписался на 262 рубля, к средней заработной плате 294 рубля. На вентиляции охвачено подпиской на Заем 166 человек, каждый рабочий подписался на 142 рубля к средней месячной заработной плате 197 рублей. Из поверхностных цехов, наиболее лучше обстоит с заемом в страйцехе. Подпиской на заем охвачено 162 человека или на 80 процентов всего количества рабочих. В среднем каждый подписался на 116 рублей, к фонду средней месячной зарплате 115 рублей.

Значительно хуже обстоит с подпиской на Заем на — 9 — 2 — VII-м — V и I участках.

Ни одного рабочего и служащего не подписавшегося на заем укрепления обороны.

Шахта им. Сталина должна вперед всех шахт рудника, закончить подписку на Заем.

Стахановская вахта на бункерах

Комсомольская смена участка бункеров: Шинкаренко К., Палкина, Прокудина, Новиков В., Котенин и Тихонова; по своей инициативе стали 29 июня во вторую смену на стахановскую вахту. Вместо обычного количества рабочих 15 человек, работающих в одну смену, комсомольская смена в 6 человек, благодаря правильной организации труда добилась замечательных результатов работы.

Комсомольская смена работая по-стахановски, разгрузила 168 сколов и нагрузила 36 хопров, с экономией при этом во времени 1 часа и 5 минут.

Рабочие комсомольской смены не только показали, как нужно работать, но они доказали, что количество рабочих, работающих в одну смену можно сократить до 11 человек, что составляет по всему участку вместо 69 человек до 53.

870 тонно-километров за смену

Машинист электровоза тов. Беклемешев, работая 1-го июля в смену дал высокую производительность труда. За смену Беклемешев дал 870 тонно-километров, при норме 320 тонно-километров. Заработал без прогрессивки 26 рублей.

На выборном собрании шахткома

3-го июля на выборном собрании поверхностных цехов началось обсуждение кандидатур в состав нового шахтowego комитета. Обсуждено из членов из 91 выдвинутых собраниями двух избирательных участков.

Надо отметить, что собрание в этот день прошло более организованно, чем собрания предыдущие.

Недостаток этого собрания, как и предыдущих заключается

в том, что многие из присутствующих не сидят до конца собрания, к концу собрания много мест остается пустыми. Этот недостаток в проведении отчетно-выборных собраний необходимо изжить.

На днях начнется собрание подземных цехов, также с обсуждения кандидатур в новый состав: шахткома, ревкому и делегатов на городскую конференцию угольщиков.

Прогульщики профсоюзный

2-го июля на очередном заседании шахткома был разобран вопрос, о злостных прогульщиках отчетно-выборного профсоюзного — т.т. Карлина (техотдел), Миль (пом. глав. инж.) и Осипова (горного мастера 8 го участка). На заседании выяснилось, что профсоюзование не посещают и другие инженерно-технические работники, как т.т. Гельмс

(глав. механик), Хлюбин (пом. управляющего) и другие.

Заседание шахткома предложило профорганизации конторы обсудить тов. Карлина о пребывании его в союзе, как прогульщика профсоюзания, а также разобрать о вовлеченности выборных собраний Хлюбина Гельмса и Миль.

Андреев

Уполномоченный № А-172. Гор. Прокопьевск, тип. газеты "Сталинец", шахты им. Сталина, тираж 500

В поломке трактора

Николай Шадрин

17-го июня заведующий конным двором тов. Шадрин дал распоряжение трактористу тов. Губичу везти рельсы на гусеничном тракторе по дороге с крутыми поворотами и с плохими мостами. Как не доказывал тов. Губич Шадрину, что по такой дороге нельзя проехать трактору с рельсами, но Шадрин настоял на своем.

На первом же мосту трактор вместе с телегой и рельсами опрокинулся, в результате чего произошла поломка трактора и тракторной телеги. Эта авария принесла большой убыток шахте. Трактор пробыл в ремонте 8 дней, а каждый рабочий день трактора стоит 360 рублей, дневной заработка тракториста 14 рублей, 70 рублей уплачено за новые части. Общая сумма убытка выражается в 3062 рублях, не считая поломки телеги, которая до сих пор еще не отремонтирована.

Такой факт преступной безответственности не должен пройти безнаказанно.

И. Пронуди

Кондуктора Чернова призвать к порядку

20-го июня я выгнал со своей смены кондуктора Чернова, за то, что он систематически нарушал правила техники безопасности. Об этом я доложил помощнику начальника участков Кузьмину, который со мной согласился, но после тов. Кузьмина снова принял в мою же смену Чернова с таким уговором, что Чернов исправится и будет работать так, как полагается. Чернов заверил тов. Кузьмина, что будет работать хорошо, но в тот же день не спросил никого, самовольно перешел в смену Маташкова.

Этот факт говорит о том, что на транспорте нет борьбы за налаживание трудовой дисциплины.

Иванов

Ответ. редактор В. БИТИНЕВ